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Imię i nazwisko ……………………………………………         Klasa ………………         Grupa B 

 

Sprawdzian ze znajomości lektury 

Władysław Reymont, Chłopi 

 

 

Uwaga. W każdym punkcie należy zaznaczyć wszystkie poprawne odpowiedzi. 

 

 

1. Maciej Boryna 

A. sprzedaje połowę ziemi kowalowi.   C. oświadcza się Jagnie. 

B. wydziedzicza Antka.     D. żeni się z Jewką. 

      

2. Hanka 

A. nie liczy się ze zdaniem męża.   C. kradnie wieprza Dominikowej. 

B. jest lekceważona przez teścia.   D. jest córką starego Bylicy. 

 

3. Jagna 

A. uchodzi za największą piękność we wsi. 

B. zakochała się w Macieju Borynie podczas darcia pierza. 

C. nie chce się przeprowadzić do domu męża. 

D. jest kochanką Antka. 

 

4. Dominikowa to 

A. żona młynarza.     C. matka Jagny.  

B. gosposia księdza.     D. matka Szymona i Jędrka.    

 

5. Jagna jest artystycznie utalentowana, ponieważ 

A. pięknie haftuje.     C. pięknie maluje. 

B. pięknie śpiewa.     D. robi piękne wycinanki. 

 

6. O trudnym losie ludzi starych w Lipcach świadczy przykład 

A. Maćka i Grzybowej.    C. Bylicy i Agaty. 

B. Boryny i Jewki.     D. Dominikowej i Kowalowej. 
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7. Kuba umiera 

A. z powodu silnego wzruszenia. 

B. w wyniku postrzelenia podczas wyprawy kłusowniczej. 

C. podczas wesela Jagny i Macieja Boryny. 

D. w czasie pracy na polu. 

 

8. Na jarmark chłopi udają się do 

A. Tymowa.      C. Dąbrowy. 

B. Krakowa.      D. Miechowa. 

 

9. Prawo gwarantujące starym rodzicom utrzymanie to 

A. wypork.      C. wysług. 

B. wymnik.      D. wycug. 

 

10. Antek swoją ziemię 

A. kupił za pieniądze zarobione w Ameryce. C. odzyskał w sądzie. 

B. odebrał ojcu siłą.     D. odziedziczył po matce. 

 

11. Przeciętna rodzina chłopska funkcjonuje w sposób 

A. demokratyczny.     C. partnerski. 

B. hierarchiczny.     D. indywidualistyczny. 

 

12. W pierwszym tomie nie zrelacjonowano 

A. Wielkanocy.     C. sianokosów. 

B. wesela.      D. Zaduszek. 

 

13. Narrator w Chłopach podchodzi do mieszkańców wsi z 

A. dystansem.      C. przychylnością. 

B. obojętnością.     D. niechęcią. 

 

 


